

2019年1月23日

各位

会 社 名 株式会社ツルルホールディングス

 代表者名
 代表取締役社長 堀川 政司 (コード番号 3391 東証第一部)

 問合せ先
 執行役員管理本部長 村 上 誠 (TEL 011 - 783 - 2755)

当社連結子会社による株式取得(孫会社化)に関するお知らせ

当社子会社である株式会社ツルハグループドラッグ&ファーマシー西日本(本社:広島県広島市 代表取締役社長 村上 正一)は、2019年2月19日付で株式会社広島中央薬局(本社:広島県広島市 代表取締役社長 佐々木 実)の発行済み全株式を取得するため、同社と同社の株主との間で株式譲渡契約を締結いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株式の取得の理由

当社は、「お客様の生活に豊かさと余裕を提供する」という経営理念の下、日本一のドラッグストアを目指して、地域に密着した、お客様に親しみやすく利便性の高い店づくりを進め、全国的なドラッグストアチェーンの店舗展開を推進しております。

株式会社ツルハグループドラッグ&ファーマシー西日本は中国・九州地区に 280 店舗 (2018 年 12 月 15 日現在) を展開し、ツルハグループの同地域における中核企業として積極的な出店を加速しております。また株式会社広島中央薬局は広島県広島市内に 2 店舗を展開しており、株式会社ツルハグループドラッグ&ファーマシー西日本の子会社となることにより、ツルハグループの一員として地域の皆様に質の高いサービスを提供し、一層の営業基盤の強化をはかってまいります。

2. 異動の方法

当社連結子会社である株式会社ツルハグループドラッグ&ファーマシー西日本が株式会社広島中央薬局の株主より発行済株式の100%を取得し、当社の孫会社といたします。

3. 株式取得を実施する当社子会社の概要

(1) 名 称	株式会社ツルハグループドラッグ&ファーマシー西日本
(2) 所 在 地	広島県広島市西区井口明神1丁目1番10号
(3) 代表者	代表取締役社長 村上 正一

(4) 事業内容	ドラッグストア・調剤薬局の経営
(5) 資本金	2億8750万円
(6) 売上高	96,857 百万円(2018 年 5 月期)

4. 異動する孫会社の概要

(1) 名 称	株式会社広島中央薬局
(2) 所 在 地	広島県広島市中区立町1-4
(3) 代表者	代表取締役社長 佐々木 実
(4) 事業内容	ドラッグストアの経営
(5) 資 本 金	40 百万円
(6) 売上高	420 百万円 (2018 年 3 月期)
(7) 店舗数	2店舗
(8) 当社との関係	資本関係、人的関係、取引関係はありません

5. 日程

取締役会決議日2019年1月23日株式譲渡契約書締結日2019年1月23日株式取得日2019年2月19日

6. 今後の見通し

本孫会社化に伴う当期の連結業績に与える影響は軽微であります。

以上